

祝福送上门 老人乐呵呵

——大祥区百春园街道白洲社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动



志愿者开展文明知识宣传。

记者 陈星

10月14日,大祥区百春园街道白洲社区以“我们的节日——重阳节”为主题,组织社区居民开展新时代文明实践志愿

服务暨邻居节活动,为辖区老年人送上重阳节的问候。

当天早上,虽然下着毛毛细雨,但大家早早来到社区老年活动中心。社区老年人代表用一首《没有共产党就没有新

中国》拉开了活动序幕。随后,社区居民自发组织表演了歌舞、相声、快板、健身球、太极、柔力球等十余个节目。

“我从小在白洲社区长大,目睹了社区一点一滴的变化。”社区居民张波说,以前路面上都是黄土,车子根本无法开进来,现在家家户户都能开上小汽车,还成立了老年人活动中心,日子越过越好,大家也越来越注重精神方面的需求了。

在邻居节活动现场,白洲社区的志愿者为年满60岁的老人送上慰问金,为90岁以上的老人戴上大红花,并祝他们健康长寿。

当天,社区志愿者还向居民宣讲了创建全国文明城市的重要性,并走进辖区居民家中,倡导居民共建和睦邻里、和谐社区,为全国文明城市创建贡献力量。志愿者走进沿街商铺,宣讲诚信经营与法律知识,号召商户们文明经商,建设精神文明示范窗口单位。



社区表彰文明家庭。



社区居民进行文艺表演庆祝节日。



参与表演的居民获得奖品后幸福满满。



集体太极拳表演。

载歌载舞度重阳

——双清区小江湖街道开展新时代文明实践“我们的节日”暨邻居节活动



▲扇舞

记者 欧阳德珍

10月14日,双清区小江湖街道组织辖区的居民广场舞队、太极健身队、文艺志愿者、医疗服务志愿者,以“幸福重阳,情暖双清”为主题,开展新时代文明实践“我们的节日”暨邻居节活动。

当天,在开场腰鼓舞之后,居民们表演的节目还有歌舞、时装秀、小

品、武术、健身操、大合唱……一支支社区居民组成的文艺团队,各显技能,展示了热情洋溢、昂扬向上的精神风貌;一个个由社区居民自编自演的精彩节目,唱出了幸福生活,舞出了时代风采,表达了对党的热爱;社区居民们的欢笑声与掌声,交汇成了邻里和睦、社区和谐的乐曲。

在当天的活动中,志愿者还利用居民团聚的机会,向大家讲

解了重阳节的由来和习俗、重温了重阳诗词,解读了社会主义核心价值观、《邵阳市文明行为促进条例》、创建全国文明城市应知应会知识以及常用法律法规与防诈骗知识。还开展了文明知识有奖竞赛互动活动,通过问答的方式,加强了居民们的文明知识,倡导大家践行文明行为,争当文明市民,参与全国文明城市创建。